

# 刘欢那英为错失“好声音”流泪 网友质疑赛制不公平影响选手 “好声音”有了复活赛 那英微博誓救张赫宣 李玟汪峰等歌手受邀当“参谋”



大山

“在《中国好声音》的舞台上，有很多好声音却没能选上，这是特殊赛制导致的问题，暂时似乎没有更好的解决办法……”近日，刘欢受访时感叹。第五期“盲选”中，刘欢所说的这一“问题”似乎变得更明显——在4位导师痛苦而纠结的表情中，草原歌手云杰落选了，自弹自唱的小清新组合“你及他组合”落选了，让那英痛哭流涕的哈尔滨女孩王崇也落选了……对此，沉不住气的杨坤在个人微博中透露，“好声音”有了复活赛，人气选手会回来的。

## 赛制质疑 为何有些好声音不能入选?

在第四期节目中，学员张赫宣演唱完《你是我心爱的姑娘》时，4位导师对其的评价都很高，但由于每位导师都在考虑自己手中的名额问题，所以谁也没有转身。

遗憾几乎期期都有，在第五期节目中，“你及他组合”演绎了小清新版的《过火》，感染了不少观众，同样也没有被导师选中。节目播出后，不少网友开始吐槽，认为这种赛制设置很不合理，导致有些好声音不能入选。

遇到“好声音”，导师却没有转过椅子，令不少观众质疑“好声音”的赛制：“导师的名额在前面一些平庸选手身上用得差不多了，谁知道后面出现了更多更优秀的选手，他们被选上的机会却越来越少，这很不公平。”对此，《中国好声音》宣传总监陆伟表示，节目组将为落榜选手设置“复活赛”环节：“这个节目的原版也有这样的情况，所以最后设置了一期名叫‘外卡’的复活赛，导师会把各自心仪的选手叫回来再唱一次，定夺谁能‘复活’。”



云杰



李昊翰



张赫宣

## 杨坤说会有复活赛 云杰再次演唱

杨坤在微博中透露了后续赛制的情况：“朋友们问我，为什么不拍来自内蒙古的云杰？大家不知道，其实（录制）这期时我的学员已经满了，我何尝不想拍他，大家不必失落，往后看吧，复活赛他会回来的。”

栏目组透露，观众的质疑他们事先也有考虑，所以录制期间，当所有学员完成了第一轮录制，导师手中的名额还有剩余时，他们又在之前大家觉得本该被选中的学员中展开了一次复活赛，至于谁成功复活则需要保密。

据了解，参加“复活赛”的都是之前表现良好未被吸纳的学员，他们将以“外卡学员”的身份入队比赛。这些“外卡学员”在观众中呼声很高，这也是那英近来在微博上提出要在“复活赛”中吸纳张赫宣的初衷。

## “导师分班”即将收官 捡回错失选手

在本周五的第六集节目中，刘欢、那英、杨坤、庾澄庆4位导师班内共56名学员将全部产生，“导师分班”阶段将收官。不过，刘欢导师班内尚缺一席，杨坤老师还差两员，那英和哈林老师则各有3个名额。究竟哪些“外卡学员”能抓住最后的机会师从四大导师？

此次“外卡学员”的两个大热门都与那英有关，首先是张赫宣是那英的老乡，而另外一位“外卡学员”的热门人选王崇如今还在担任那英演出或者出唱片时的和声。尽管这些学员都已经露过面且导师对其也都有印象，但根据赛制规则，“复活赛”阶段依旧采取盲听的选拔方式。

汪静

## 后续亮点

### 李玟汪峰等人将现场助阵

当刘欢、那英等4位导师学员招满后，节目将进入队内淘汰赛阶段。节目宣传总监陆伟介绍：“为了保证队内淘汰赛的质量，我们决定将此阶段的节目从3期增加到4期，每位导师一期。”

此前，4名导师分别找到了圈内好友作为队内淘汰阶段的“参谋”。刘欢找的是三宝、那英找的是汪峰、杨坤找的是李玟、庾澄庆找的是王治平。这4位“参谋”并不是每期节目都会参与，而是只出现在好友队内淘汰赛的那一期节目，连同其他3位导师帮助好友点评学员，并给好友意见。

根据队内淘汰赛阶段的赛制安排，每队14名学员会被分成7组进行一对一的淘汰，其他3名导师和参谋将会对他们的表演作出评价，导师以此来做取舍标准。当然，最终做决定的且拥有“一票否决权”的还是导师本人。

## 河南省优秀剧目将唱响京城

8月18日至9月10日，由省委宣传部、省文化厅主办的“向党的十八大献礼——河南省优秀剧目（节）北京展演月”活动将在北京举办。此次展演将推出河南9个专业艺术院团的8台剧目和一台音乐会，共17场，分别在国家大剧院、长安大戏院、北京音乐厅演出。

近一个月的演出安排中，河南省话剧艺术中心的话剧《红旗渠》，河南省豫剧院二团的豫剧《苏武牧羊》将在国家大剧院戏剧场演出；在北京音乐厅由河南民族乐团演出《中原乐风——河南民族乐团专场音乐会》；在长安大戏院演出豫剧《兰考往事——焦裕禄》《王屋山的女人》等。9月6日、7日，郑州市豫剧团的豫剧《斗笠县令》将在长安大戏院演出。该剧于2011年荣获第十二届河南省戏剧大赛文华大奖、第二届中国豫剧节剧目一等奖。

## 首届“群星奖”音乐大赛落幕

昨天，首届郑州市“群星奖”音乐比赛暨郑州市第十一届歌手大赛决赛在郑州电视台落下帷幕，66名歌手同台竞技。

依据文化部“群星奖”及河南省“群星奖”每三年一届的评比活动内容，今年郑州特设立首届郑州市“群星奖”音乐比赛。本届大赛自7月份开赛以来，在全市2000余参赛者中选拔出优秀选手，在初赛的激烈角逐中，近300名选手脱颖而出进入复赛，66名歌手进入决赛。在8月14日、15日两天中，举行了通俗、美声、民族等组别决赛，以及儿童组、少年组、青年戏曲组及中老年组决赛，共评出一等奖17名、二等奖21名、三等奖28名。当天，在郑州电视台第八演播厅举行了颁奖仪式。

## 少儿戏迷擂台赛“花儿朵朵开”

8月19日，河南卫视《梨园春》将继续推出暑期档特别策划——全国少儿戏迷擂台赛“花儿朵朵开”。此次，相声演员范军、演员关凌等以及秦梦瑶、孔莹和刘道阳等少儿明星擂主将担任评委。

当天的节目中，稚梦涵、张楚怡、秦王卡特、李艺等2012年的少儿擂主将全新演绎折子戏《朝阳沟》，该折子戏以豫剧《朝阳沟》中的精彩片段为蓝本。在8月的“花儿朵朵开”赛季中，秦梦瑶、孔莹和刘道阳等数十位小明星将以“少儿明星擂主超级评审”的身份重新集结，在为小选手们加油助威的同时，唤回观众久违的记忆，奉献给观众们精彩的节目。

本组撰文 尚新娇



引领3G生活

## 移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



## 中兴 U880E 译变人生

屏幕：4英寸电容屏  
CPU：Marvell PXA920 1GHz  
内存容量：512MB  
机身尺寸：120.5×63.6×10.8mm  
其他功能：内置天线、内置震动、待机图片、来电图片识别、飞行模式、来电铃声识别

网络好  
200兆网速  
随时无线上网  
手机电视及高清视频

购机省  
存话费送手机  
买手机送话费  
话费三包、省钱省心

应用全  
海量3G应用，正版安全